

PLANET SUPRA 極 Kiwami

What type of paint is PLANET SUPRA Kiwami?

Q What are the properties of PLANET SUPRA Kiwami?

A PLANET SUPRA Kiwami is a highly weather-resisting roof paint.

Acrylic silicon resin enables enhanced weather resistance, UV protection, strong adhesiveness, anti-mold and algea properties prevent bacteria from generating.

Q Is the durability the same as common roof paint?

A No, common roof paint may only last up to 5 years, due to deterioration by UV rays. But PLANET SUPRA Kiwami has enhanced anti-UV rays property to lengthen its life span up to 10 years.

On What Types of Materials is PLANET SUPRA Kiwami Applicable?

Q Can PLANET SUPRA Kiwami be applied on any types of roof material?

A PLANET SUPRA Kiwami can be applied on roofs and walls made of cement tile, zinc, slate, and steel of ordinary homes, buildings, factories, school facilities, etc.